



# Ptujski logist do večine v GP Radlje?

Ptujsko podjetje East J. B. M. Trade naj bi za večinsko lastništvo v GP Radlje odštelo pol milijona evrov; obljubljalo velik gradbeni posel na Ptuj. V ozadju posla posla Matjaž Rutar?

## DAMIJAN TOPLAK

Delničarje Gradbenega podjetja (GP) Radlje, vseh je 108, čaka v torek precej napeta skupščina. Podjetje, ki zaposluje blizu 150 ljudi in je lani imelo 11,3 milijona evrov prihodkov, je v letih 2009 do 2011 v skladu z razmerami v slovenskem gradbeništvu "pridelalo" za skupno nekaj manj od enega milijona evrov izgube. Po zagotovilih vodstva podjetja so GP Radlje prezadolžene in pri bankah ne dobivajo več posojil, a jim je uspelo najti potencialnega strateškega partnerja in novega večinskega lastnika v ptujskem podjetju East J. B. M. Trade, katerega lastnika sta **Bojan Držaj** in **Irina Zemčuznikova**.

GP Radlje so sicer trenutno v lastniški domeni znanege velenjskega podjetnika **Tomaža Ročnika**, sicer brata **Romane Pajenk**, predsednice uprave Probanke, in pa vodilnih v dravograjskem Monterju. V skladu s skupščinskim predlogom bi z lastniškim vložkom pol milijona evrov večinski lastnik postalo že omenjeno ptujsko podjetje East J. B. M. Trade, ki se ukvarja s transportnimi, logističnimi, zlasti pa z izvozno-uvoznimi storitvami v in iz Rusije. Ne nazadnje je podjetje s šestimi zaposlenimi v slovensko-ruski lasti, lani pa so ob 1,7 milijona evrov prihodkov leto končali z natanko 51.395 evrov čistega dobička. Družina Držaj ima v lasti tudi mikropodjetje Eko Elektro, ki se ukvarja s proizvodnjo električne energije. Vodstvu GP Radlje so obljubili tudi večji, 5 milijonov evrov vreden



Matjaž Rutar (levo) pred skoraj štirimi leti v družbi odvetnika Stojana Zdolška in nekdanjega prvega moža Pivovarne Laško Boška Šrota, ko so (neuspešno) napovedovali prodajo skoraj polovice Mercatorja. (Sašo Bizjak)

gradbeni posel na Ptuj - ali gre morda za gradnjo ptujske športne dvorane, lahko le ugibamo.

Nekateri **mali delničarji** GP Radlje pa so izrazili bojazn, da za temi lastniškimi spremembami stoji **Matjaž Rutar**, nekdanji direktor zdaj že propadlega finančnega holdinga Infond Holding, ki se na sodišču zagovarja tudi za domnevno sporne posle s Pivovarno Laško oziroma njenim nekdanjim direktorjem **Boškom Šrotom**. Rutar zdaj sicer živi v luksuzni hiši v Radvanju pod Mariborskim Pohorjem, drugače pa izhaja prav iz Radelj ob Dravi. Že vrsto let Rutar, ki ima zdaj podjetje za poslovodni, finančni in informacijski inženiring, z mediji ne želi komunicirati, tako se tudi včeraj na naše klice in SMS-sporočilo ni odzival. Delničarji GP Radlje naj bi kot predstavnika zaposlenih za nadzornika imenovali **Tomaža Hartmana** in **Silva Komarja**, **Tomaž Karničnik** pa bo v nadzornem svetu zastopal interese zaposlenih.